
 
 

CESTOVNÍ ZPRÁVA 

 

Spolupráce středních škol při jazykové výuce žáků CZ.3.22/3.3.02/10.01806 

 

Datum cesty: 18. – 22.10.2010 

 

Cíl cesty: ZS1 Dzierzoniow 

 

Účastníci cesty: Bc. Mannová a 7 žákyň oboru Kadeřník 

 

V termínu od 18. do 22. října se uskutečnila výměnná stáž žáků Střední odborné školy a Středního 

odborného učiliště Lanškroun a naší partnerské školy ZS1 Dzierzoniow. Tato stáž se konala v rámci 

projektu „Spolupráce středních škol při jazykové výuce žáků“ a z naší školy se jí zúčastnilo 7 žákyň 

oboru Kadeřník.  

 Účelem stáže byla výuka polského jazyka, ale i rozvoj praktických dovedností našich žákyň. V průběhu 

pětidenního pobytu dívky v dopoledních hodinách absolvovaly výuku polštiny spolu s třídami polských 

žáků. Během výuky se seznámily se základní slovní zásobou umožňující jim komunikovat na běžná 

témata,  jako nakupování, seznamování a procházka po městě. Spolu s polskými spolužáky potom 

vytvářely a procvičovaly rozhovory na daná témata. Nejzajímavějším tématem byla pro všechny 

zúčastněné tzv. „false friends“, což jsou slova, která znějí v obou jazycích velmi podobně, ale mají zcela 

jiný význam a jejich znalost může často pomoci předejít nepříjemným situacím. Protože součástí pobytu 

byly i hodiny praxe v kadeřnických salónech, naučily se dívky také základní slovíčka a fráze potřebné pro 

komunikaci se zákazníky. Veškerou slovní zásobu poté procvičovaly formou krátkých situačních dialogů 

za pomoci polských děvčat a chlapců. 

Sedm polských žáků ve stejném termínu absolvovalo stáž na Střední odborné škole a Středním odborném 

učilišti Lanškroun. Zde se během dopoledních vyučovacích hodin seznámili s možnostmi výuky jazyka 

v multimediální jazykové učebně. Poté se věnovali rozvíjení své odbornosti v hodinách praxe. 

Myslím si, že stáž byla přínosem pro všechny zúčastněné, měli jsme všichni možnost poznat nové 

prostředí a kulturu a také navázat nová přátelství.  

 

 

Tereza Mannová 

 

 

V Lanškrouně 26. 10. 2010    
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Spolupráce středních škol při jazykové výuce žáků 

CZ.3.22/3.3.02/10.01806 

 

 

18.-22.10. 2010 –  Jazyková stáž v Polsku 
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